

Noticiero de Soria

Fundador: PASCUAL P. RIOJA

Dirección, Administración y Talleres: PLAZA DE AGUIRRE, 9

AÑO DE FUNDACION: 1.888 **I** Hoy Lunes 1.º de Noviembre de 1937 **I** NUMERO DE HOY 5.832

Vagos e improductivos, son enemigos de España

Corrientemente los hay en los Cafés y Bares que durante el día «descansan» con tranquilidad sorprendente y por la noche, la dedican al juego de neipes etc etc.

Estos «patriotas» su mayor deseo es pasar desapercibidos para que la vida les sea tan dulce como se la trazaron, viendo y admirando al que produce para que ellos vivan en la mayor despreocupación.

Estos parasitos, no han tenido hasta la fecha una Ley aplicable a su perpetuo descanso y daño mayusculo a la sociedad.

En estos momentos de guerra por la salvación de España, siguen en perpetua vacación esperando ver todo resuelto y rodudando que los tontos de ayer sigan no solo trabajando, sino exponiendo sus vidas para dejarles una España limpia.

Este problema es de esperar que tenga una solución, si en realidad existiese un fichero de estos enemigos de España, y decimos enemigos, porque la patria necesita hombres que la levanten, y quien se está quieto, inmóvil, come y gasta a cuenta de los que producen y cumplen con su deber, son enemigos declarados del régimen. Nada importa dejar de tener manchas que denigren por malas acciones y con capa de santo labrarse un modo vivendis sin trabajar, es la dignidad y la sociedad quien obliga a que todos produzcamos algo al día, si queremos ver despues de la sangre derramada una patria modelo.

Despues de la guerra tendrá que venir otra batalla, esta será contra los vagos de oficio y contra los ricos egoistas que olvidan a los que luchan y duermen en el agua un día y otro para que sus riquezas que hubiesen sido para los rojos, las oculten a los nacionales.

¡Claro es que todo llegará!

**Una Patria,
Un Estado,
Un Caudillo.**

Labor efectiva y de sana orientación

Estamos purgando la culpa que nos corresponde por los grandes errores de forma y concepto equivocados, que en nuestros juicios defectuosos hemos cometido.

Todo nos parecia de perlas. Vivíamos en el mejor de los mundos y para nada habíamos de ocuparnos de la misión confiada que tiene relación directa con la vida activa de ciudadanía. Apenas nunca nos paramos a escuchar la marcha de los problemas nacionales—que son los nuestros—que un día y en buena lid sin disputa pusimos en manos dirigentes, que no han sabido o no han querido aprender el valor que tiene aquel mandato de representación ostendada. Sin duda alguna, que a ellos fiamos y confiamos cuanto se puede fiar y confiar en ese mandato. Eran los gestores que ejercian la función pública, con amplitud y tan genuina, cual corresponde a un poder legítimo y no podian por tanto excusar el cometido obligado de colaboración a la obra legislativa del país, sin faltar como lo hicieron al cumplimiento del deber sagrado que se les otorgara y hasta con prevaricación del cargo, prestando su voluntad a la causa creadora de esta situación angustiosa y de dolor, cuya hecatombe con todas sus consecuencias de barbarie criminal y destructora lamentamos.

Ciertamente que a la ciega pasión que dominara esas intervenciones nefastas verdaderamente ominosas, por su fatal transcendencia que origina los mayores pesares de tragedia registrados en la Historia de la humanidad, alcanzará responsabilidad grave de orden moral a quienes abusando del poder representativo, hicieron mal uso de facultad; pero no hemos de ser tan incautos y faciles de engañar para dejar de comprender que mucha culpa nos cabe también por el voluntario consentimiento, la tolerancia mal entendida dejando pasar las cosas ilicitas y la indiferencia de actuación política nunca justificada, ya que no puede estarnos permitido el absoluto alejamiento de los deberes, que la ciudadanía misma impone y ya que lo pasado ninguna disculpa ofrece que aminore la dejación de los deberes y derechos obligados a ejercitar, pero que si exigen reflexión que conduzca a la obtención del remedio eficaz e inmediato, que garantice con solidez la actuación del presente y resuelva el futuro porvenir; vayamos todos haciendo labor efectiva y de sana orientación, tan fecunda y venturosa, que para nada oscurezca la luz resplandeciente de la que está aureolado nuestro Caudillo el Generalísimo Franco, el hombre esclarecido y providencial que rige los destinos de la

Patria, poniendo en sus manos sapientes, cuanto las necesidades del movimiento salvador de España exigen.

Orgullosísima puede sentirse la España nacional, contemplando un día y otro las victorias y triunfos que el glorioso Ejército de Franco, con sobrada valentía y heroicidad realiza, y orgullosos tenemos que sentirnos todos los que bajo la bandera nacional estamos cobijados, al recordar el peligro inminente que corrimos en aquellos momentos aciagos y de incertidumbre, que la suerte nos deparó colocándonos al borde del precipicio y en además desgraciado de sucumbir en el abismo preparado por aquella horda infernal encenagada por sus vicios, que el marxismo y sus secuaces pretendían implantar, por la fuerza que ejercía su secta masónica a las ordenes de Moscú.

La actuación del Caudillo en esta santa cruzada de la España nacional, está siendo la admiración del mundo civilizado ante las proezas que realiza en sus operaciones el Ejército libertador, y si ante la faz del mundo se le admira sus dotes de inteligencia impar, como estratega y gubernamental, los verdaderos españoles que como el sentimos la catastrófica hecatombe a que fué sometida, toda preponderancia será mezquina y pobre que corresponda con la excelsa personalidad de tan alto relieve y elevado espíritu de patriotismo encuadrado en ese genio exaltado, lleno de ciencia y virtud incomparables, que sobresale en bondad, mérito y estimación entre los demás hombres.

España estaba sentenciada a padecer la furia desatada del marxismo que tantos crímenes horribos ha cometido por su extenso territorio; se le aproximaba la hora fatal del martirio preconcebido en aquella secta y sonó el clarín de la rebeldía de sus masas compactas que empiezan la inicua tarea del exterminio y de la barbarie. Extiende sus dominios por los puntos extratéricos de nuestro territorio peninsular y en lucha cobarde e inhumana, embiste como fiera indómita para lograr sus propósitos detractores de maldad y solamente un genio aguerrido español, que es la característica de grandeza y virtud de nuestro invicto Caudillo y su glorioso Ejército, son capaces de ahuyentar a ese enemigo irreconciliable, que en vergonzosa huida abandona para siempre este solar bendito, al que la Patria se reintegra con el saludo de... ¡VIVA ES PAÑA! ¡VIVA FRANCO!

IGNORANTIUS.

Junta Recaudatoria Civil-suscripción 2.ª 13

Suma anterior... 96.448,16

Remanente suscripción Castillejo Robledo, 27 pts; Pedro Sanz Hergueta 25 pts; Ibo Martínez Borobio, 100 pts; José Benito Benito, 1.500 pts; Angela Benito Benito, 20.000 pts; personal f.c. Santan'er Mediterraneo, 1.152,52 pts; Juez municipal de Candilichera, 10 pts; Agustin Casas Vergara, 75 pts; Excmo. Señor General de la División, 500 pts; Ayuntamiento de Morcuera (producto de multas), 25 pts; personal Banco de Aragón (1 día de haber), 117,85 pts; personal Banco Español de Crédito, 215,70 pts; Moseo Aguilera, maestro Aldealices, 14,20 pts; Alejandro Lorente, 118,70 pts; Ayuntamiento de Fuentelmonje, 25 pts; Alfredo Hernandez, 200 pts.

Suma y sigue... 120.554,15

Nota.—Para que sirva de satisfacción a los interesados y estímulo para la generosidad ajena, semanalmente se facilitará a la prensa local una relación de las personas que contribuyan con donativos para la suscripción nacional.

345 ametralladoras pesadas y más de mil ligeras

OVIEDO.—Mientras la provincia asturiana es ocupada metódicamente por las columnas del Ejército español, nuestros servicios de recuperación continúa recogiendo enormes cantidades de material de guerra de todas clases. Entre el clasificado hasta ahora, figuran 31 carros de asalto soviéticos, en condiciones de ser reparados unos y en perfecto estado otros, en condiciones para ser puestos inmediatamente en uso; 78 cañones, de los mas diversos calibres y procedencias; 345 ametralladoras pesadas y más de 1.000 ligeras así como también varios cientos de fusiles ametralladores.

También se han recogido más de 25.000 fusiles y varios millares de revólveres y otras armas cortas, además de enorme cantidad de municiones y dinamita en paquetes y cajas.

¡Anunciar es vender!

Tristes Efemérides

Día de Difuntos

Hoy, en este día sagrado para todos los buenos cristianos, conmemoramos la festividad de «Todos los Santos», fecha que dedicamos a honrar a nuestros seres queridos, que un día la parca traidora nos arrebató para siempre.

Esta festividad, se ha celebrado siempre en la Católica España con sin igual esplendor. Millares de personas de todas las clases sociales rigurosamente enlutadas y portando sendos ramos de flores y coronas, dedicabanse a pasar las horas en ese sagrado recinto que llamamos Cementerio, orando y pidiendo a Dios por la eterna salvación de las almas de los deudos, amigos y familiares, cuyos restos yacen bajo una fría losa.

Pero si siempre hemos rendido tributo a nuestros muertos amados, con mayor motivo hemos de hacerlo este año, en que muchos hermanos nuestros han ofrendado su vida ante el altar de la Patria, para salvarnos de la invasión bárbara Asiática que amenazaba enseñorearse de nuestros hogares, para arrebatarnos nuestra Santa FE, nuestro credo en la Religión Católica, Apostólica y Romana que nuestros gloriosos antepasados honrosamente nos legaron.

Es obligación ineludible de todos los que estamos en la retaguardia, dedicar un pequeño cuan humilde recuerdo a todos aquellos millares de hombres, verdaderamente hijos de Dios, que fueron a la lucha para pelear, vencer o morir por El y por que tuviera en la tierra la realeza que por derecho propio le pertenece... y esos millares de hombres han luchado y luchan... y mueren... al dulcísimo y enérgico grito de «¡Viva Cristo Rey!»

La Iglesia con sus verdaderos fieles sus hijos, que es bien y misericordia, reza en esta inolvidable fecha: «Requiem eternam dona eis Domine. Et lux perpetua luceat eis.»

Todos los fieles, siempre, pero principalmente en este día de «Todos los Santos» en la oración por excelencia, en el Padre Nuestro, podemos hacer lo mejor, lo mas santo, provechoso, sano y saludable por los muertos... por los nuestros y por los de la Patria, que son doblemente nuestros.

Que no sean coronas fúnebres, ramos de flores, y luces los que adornen las sepulturas de los muertos, porque al fin, todo es «vanidad de vanitatis», que sean oraciones humildes y plegarias dulces las que suban al Trono de «Cristo Rey», para que El con su infinita Misericordia, les otorgue el galardón, el premio de la eterna felicidad.

¡Paz a los muertos!...

Marcelino Pérez Vallejo

Se ofrece joven de 15 años apto para cuentas y con deseo de trabajar en el Comercio de Soria. Dirigirse a Comandante de puesto de la Guardia Civil en Ciria

Estela del marxismo

Crímenes y cobardía

Gijón. — Crímenes y cobardías. Esta es la estela que dejan los jefes del marxismo.

A medida que Asturias recobra su pulso y su vida normal, se van conociendo nuevos hechos de barbarie y de cobardía. Pasan de diez mil las personas de derecha asesinadas por la horda en Gijón.

Ochenta detenidos que tenían de rehenes en el penal del Dueso, que desde allí trasladaron a Gijón, fueron asesinados momentos antes de que Belarmino y sus secuaces dejaran abandonados a los desgraciados mineros.

Por orden de Belarmino, se asesinaron numerosas mujeres en Asturias, incluso algunas que estaban embarazadas.

La valentía de los jefes rojos quedó patente en las últimas horas, cuando ya las columnas del Ejército español se acercaban a sus guaridas.

Las declaraciones de los torreros del puerto de Musel son a este respecto bien elocuentes.

Dicen que salieron en las altas horas de la noche, con el puerto y la ciudad á oscuras, para que no se enterasen sus partidarios de la huida.

En Gijón dejaron abandonados en el puerto doscientos noventa magníficos automoviles, a los que llegaron los dirigentes que huyeron en los barcos.

Al tomar éstos se registraron escenas violentas y hubo necesidad de dejar subir a todos los que había en los muelles, pues con las armas se abrieron paso hasta los barcos.

Lea V. Noticiero de Soria



La fiesta de Cristo Rey

Ayer domingo tuvieron lugar en Soria diversos actos como homenaje a Cristo Rey.

En la Colegiata hubo solemne misa y sermón a cargo del M. I. Sr. Abad de la misma, D. Santiago Gómez Santa Cruz, quien puso de relieve el significado de esta fiesta en la España de Franco y los grandes favores que constantemente recibimos del Rey de Reyes.

También en Santo Domingo se celebró función religiosa con exposición de S. D. M. Santo Rosario y sermón por el M. I. Sr. Canónigo Magistral, D. Julián Garcés, quien se expresó en términos análogas al Sr. Abad, haciendo votos por la pronta terminación de la guerra, con el triunfo de las fuerzas de Franco, para lo cual es necesario que la labor que se nos impone a los de la retaguardia, es; oración y Penitencia.

¡Ya lo sabeis, sobre todo vosotras mujeres, y también hombres y jóvenes de la retaguardia; oración y penitencia que con estas armas, conseguiremos que Cristo, reine en plazo breve en toda España, pues no en balde la sangre generosa de nuestros soldaditos es vertida, sin que la retaguardia no esgrima también algún arma!

¡Por tanto retaguardia: Oración, Penitencia, y descubrir a los enemigos de Cristo y como tales de España!

Una plaga mas.—el tifus en Almería

Almería.—Se ha declarado en esta ciudad una epidemia de tifus que está diezmando la población.

Se carece de sueros y vacunas para evitar su propagación; las autoridades estan cruzadas de brazos, pues Valencia no ha contestado á las repetidas peticiones de medicamentos que se le han hecho.

Disposiciones Oficiales

Se amplía hasta el diez de noviembre el plazo de declaración de cosechas y existencias de trigos

BURGOS. — El «Boletín Oficial del Estado» en su número de ayer, inserta, entre otras, las siguientes disposiciones:

Ordenes.—Teniendo en cuenta que son muchos los tenedores de trigo que no han podido hacer la declaración de sus existencias por causas justificadas antes del día 25 del corriente mes de octubre, como exige la Orden de la Junta Técnica del Estado de 27 de septiembre próximo pasado, y, considerando que la ampliación de dicho plazo de declaración no produce alteración en el funcionamiento de servicio Nacional de Trigos, dispongo:

Artículo primero.—Queda ampliado el plazo de declaración de cosechas y existencias de trigos que exige la Orden de 27 de septiembre último, hasta el 10 de noviembre próximo.

Artículo segundo.—Los secretarios municipales deberán remitirlas por correo certificado, debidamente relacionadas, a sus respectivos jefes comarcales antes del día 15 de noviembre próximo.

Artículo tercero.—Se mantiene en vigor todos artículos de la Orden de declaración de cosechas y existencias de 27 de septiembre, con las solas modificaciones de los dos artículos precedentes, continuando la prohibición de comerciar con trigos no declarados.

Burgos, 27 de octubre de 1.937.—Segundo Año Triunfal.—El Presidente, Eugenio Olmedo.

La Ibarri y la Nelken

Valencia.—En un mitin verificado en Valencia en la tarde de ayer, donde hablaron, entre otras mujeres públicas, la Pasionaria y la Nelken, ambas atacaron furiosamente á los sturianos rendidos á las tropas del Caudillo diciendo que debieron huir á Francia, como lo hicieron Beriamino Tomás y sus cómplices, ó resistir en los frentes hasta morir.

Han dicho además que en vista de la cobardía de los didamiteros asturianos, las tropas de Franco debieran fusilarlos á todos, por considerarlos terribles enemigos del fascismo, al que tales prisioneros traicionarán cuando menos se piense.

La Pasionaria y la Nelken aconsejan á los soldados de Franco, que son todo misericordia y perdón, lo que ellas serían capaces de hacer contra pobres seres rendidos á la verdad nacional y en contra de la mentira roja.

XXXII Aniversario
EL SEÑOR

Don Julián Enrique Rueda y Alicante

Licenciado que fué de la Facultad de Ciencias, Catedrático del Instituto de 2.ª Enseñanza y Primer Teniente de Alcalde del Excmo. Ayuntamiento de esta capital

Falleció en Soria el día 2 de Noviembre de 1895
a los 48 años de edad,

D. E. P.

Su viuda doña Gregoria de Pablo y demás familia:

Ruegan a sus amigos y relacionados una oración por su alma, por cuyo favor les quedarán reconocidos.

Soria 1.º de Noviembre de 1937

Misas, comienzan el día 2 de Noviembre a las 8 en El Salvador, durante nueve días.

Sigue el robo

MONTPELLIER.—Un barbero de Sete llamado Martí, que es uno de tantos traficantes de objetos robados en España, ha estado en Barcelona hace pocos días en compañía de otros dos franceses, llamados Bergelf y Fabro, comerciantes en productos alimenticios de Montpellier, habiendo, durante su estancia en la ciudad condal, facturado un vagón de objetos de arte que la casa de mudanzas Armal Baziles tiene orden de transportar a su domicilio tan pronto llegue a Sete. El día 13 del pasado Martí estuvo en Teulen y a su regreso entregó en el Consulado un bultito que con infinitas precauciones llevó de aquella ciudad.

También se dice que últimamente Martí mandó llamar a un perito de París, que fué a Sete para examinar el valor de ciertos objetos que se han de mandar a Inglaterra para su venta.

Se sabe que Delgado, agente rojo en Sete, está en trato con unos maieantes que residen en Toulouse para que les sea devuelto un cuadro que fué sustraído en un envío anterior, devolución por la que ofrece 50.000 francos.

Andorra comprará en la España nacional

PARIS.—En vista de la difícil situación en que se encuentra la República de Andorra a consecuencia del conflicto Español, las autoridades francesas acordaron autorizar a las de Andorra a adquirir en territorio de la España nacional los víveres y demás productos necesarios para el próximo invierno, todo lo cual llegará en tránsito por Francia.

En Cataluña, donde reina gran escasez de productos alimenticios y en Francia, donde la moneda roja republicana española se cotiza a un cambio muy bajo, la República de Andorra no puede efectuar sus compras. A la estación fronteriza francesa de Hospitalet ha llegado procedente de la España nacional, el primer envío de sal y harina destinado a Andorra.

La situación en Cataluña

SALAMANCA.—La situación política en Cataluña es de una confusión extraordinaria. La masa catalanista desde la Unión Democrática hasta la Esquerra, se han dado perfecta cuenta del juego de los socialistas y comunistas, que pretenden producir un estado de adversión contra el Gobierno de la Generalidad a base principalmente de su política catastrófica en materia de abastos, con la finalidad de lograr, de un modo suave—si cabe—la imposición de una dictadura de Prieto, cuya primera manifestación, es la instalación del Gobierno de la República en Barcelona.

El Gobierno Rojo a Barcelona

VALENCIA.—El gobierno ha facilitado una nota en la que dice que ha decidido fijar su residencia en Barcelona. El motivo del traslado es, según se indica, «el resultangostas, para las actividades del gobierno, las posibilidades de Levante».

Ayer conferenciaron Prieto y Zugazagoitia, este último manifestó que todavía permanecería unos días en Valencia.

—A partir de ayer el «Diario Oficial del ministerio de Defensa» deja de publicarse en Valencia continuando su publicación en Barcelona.

—El presidente del gobierno rojo ha marchado esta mañana en avión a Barcelona. También ha salido para dicho punto el subsecretario de la presidencia. Con la instalación de Negrin, Barcelona es ya la capital de la España roja.

—Próximamente se trasladarán a Barcelona los ministros, empezando por el de Estado. También lo hará Azaña y los representantes diplomáticos.

LISBOA.—Después de la conquista de Asturias el frente de lucha español constituye una línea continua desde los Pirineos al Norte hasta el Mediterráneo al Sur, que tiene una extensión de mil quinientos kilómetros.

En Madrid piden la rendición de la ciudad

MADRID.—En las calles de Madrid, después del vuelo de varios aviones nacionales, se han producido diversos incidentes. Algunos grupos de manifestantes han pedido la rendición de la ciudad a las tropas de Franco. Desde un portal, la policía republicana fué agredida a tiros.

En algunos barrios de Madrid han aparecido banderas blancas y el nerviosismo cunde en la retaguardia madrileña.

El malvado Asensio

GIBRALTAR.—El general rojo Asensio, recientemente detenido en unión de otros militares, ha remitido desde la cárcel dende se encuentra, una larga carta a Indalencio Prieto, en la que explica su gestión en cuantos puestos de mando le fueron confiados.

Termina su carta pidiendo ser juzgado por un tribunal «legal y competente». «Yo—añade—no pido más que justicia, pero el Gobierno ha de procurar que ésta sea clemente y benevola, pues no he hecho más que obedecer y servir a la República»

Ecos y noticias

Gobierno Militar de Soria

CIRCULAR

Todos los Jefes, Oficiales, Suboficiales y Clases de todas las Armas, Cuerpos e Institutos de la Guardia Civil y Carabineros, retirados sin excepción de Leyes por las que se hayan acogido, residentes en esta Plaza, Provincia y pueblos liberados de la de Guadalajara, remitirán con urgencia a este Gobierno, papeleta expresiva en la que se consignen, empleo, nombre, apellidos, edad y residencia.

Por las Autoridades locales respectivas se dará cuenta por escrito de esta Circular a los interesados, exigiendo el oportuno enterado y comunicando a este Gobierno el haberlo así efectuado.

Soria 31 de Octubre de 1.937.— Segundo año triunfal.

El Gobernador Militar,
Mariano de Rivera Juer,

Viajeros

Después de pasar unos días con su familia, ha regresado a Soria, de (Reinosa) Santander, la Señora doña Carmen Bustamante de Gonzalez.

De Palencia, acompañada de su señora tía é hijo Jaimen, doña Julia López, esposa de nuestro buen amigo don Luis Losada cajero del Banco España en Soria.

Comisión de Cultura y Enseñanza

Vistas las consultas formuladas por varios directores de Centros de Segunda enseñanza sobre los derechos que deben cobrarse por la asignatura de Religión recientemente incorporada al Bachillerato, la Comisión de Cultura y Enseñanza ha dispuesto, con arreglo a la Orden de 7 del mes pasado que los derechos correspondientes a la asignatura de Religión estén incluidos en los que se satisfacen por la totalidad de cada curso.

Comemoración al aniversario de «Auxilio Social»

Como estaba anunciado, el sábado día 30, se celebraron diversos actos en nuestra Ciudad, para conmemorar el primer aniversario de la institución «Auxilio Social», que tan grandes beneficios está reportando a las clases humildes de la España del Caudillo.

El templo de Santo Domingo se vió concurridísimo de fieles, que pedían al Altísimo fervorosamente, la pronta terminación de la guerra, y que en ningún hogar español falte pan y lumbre, como dijo Franco, y que hasta la fecha se ven cumplidas sus promesas.

Al acto asistieron las autoridades, jefes y secciones de F.E.T. y de las J.O.N.S.

¡Viva Franco! ¡Arriba España!

Fiesta simpática

El día 28 de Octubre cumplió el 16 aniversario de la marcha sobre Roma, con tal motivo los legionarios de esta localidad festejaron con gran alegría y conteno esta imborrable fecha que supone el triunfo de la Falange que tantos beneficios ha prestado, luchando contra el marxismo, y también en cuanto concierne al progreso y civilización.

Coincidiendo con tan fausto día, la joven y precoz señorita soriana Flora Ortiz Molina, ha hecho entrega a la Aviación Legionaria, de una gran efigie de Mussolini, apreciándose en dicho cuadro, las inmejorables cualidades que reúne la señorita Ortiz, en el difícil arte del dibujo.

Vaya pues nuestra adhesión inquebrantable a la nación amiga de Italia que supo en fecha memorable hacer que desapareciese de tan noble nación el monstruo del marxismo y comunismo; así como también a la linda Srta. Ortiz por su valioso trabajo, prueba ésta de la compenetración de España y la Italia fascista.

¡Viva Italia! ¡Viva Mussolini! ¡Viva Franco y España!

Gobierno Militar

Han quedado instaladas las Oficinas del Gobierno Militar, en los locales que ocupó la División, desde el día 29 del pasado mes de octubre.

Sangriento suceso en Calatañazor

El pasado jueves, se personaron en el pueblo de Calatañazor, las autoridades judiciales de Soria, así como el Médico forense, D. Gregorio Nieto por tener noticias de haber ocurrido un hecho sangriento en el mencionado pueblo de Calatañazor.

Hechas las averiguaciones oportunas, se comprobó que, por simples discusiones los vaqueros de dicho pueblo, Eugenio Mateo Frias, de 38 años de edad, y Valeriano Sanz Pérez, de 27 años, tuvieron unas palabras, proporcionándole el Eugenio un golpe en la cabeza a Valeriano, el cual resultó muerto, entregándose el homicida al Juzgado de Calatañazor y poniendo a disposición de la autoridad el garrote con que causó la muerte.

El Juzgado de Soria interviene en el asunto, habiendo ingresado el autor del crimen en la cárcel de Soria.

El héroe del Alcázar, en Soria

El pasado jueves, permaneció en nuestra Ciudad unas horas, el Exmo General D. José Moscardó.

Durante el tiempo que estuvo entre nosotros, le saludaron las Autoridades, así como numerosas personas.

Deseamos que en los breves momentos de permanencia en Soria fuesen como deseamos, de adhesión inquebrantable al héroe del Alcázar, que tan dignamente representa al Caudillo.

NOTICIERO DE SORIA

PROPIETARIOS

El mejor purgante conocido. - Aguas minerales naturales de

Vda. e Hijos de R. J. Chavarri

CARABAÑA

AVISO
Rechácese como falsa toda agua que se venda fuera de sus botellas originales y cerradas

Lealtad 12. - MADRID

Depurativas - Antibiliosas - Antiherpéticas

Banco Español de Crédito

Capital autorizado 100.000.000
desembolsado 51.355.500
RESERVAS 70.592.954,34

SUCURSALES EN LA PROVINCIA

Soria-Agreda-Burgo de Osma y Sigüenza (Guadalajara)

400 Sucursales en España y Marruecos. Corresponsales en las principales ciudades del mundo.

Realiza todas las operaciones bancarias de los Establecimientos de primer orden

CAJA DE AHORROS

HUCHAS PARA EL AHORRO A DOMICILIO

Lea V. Noticiero de Soria



Compañía de Seguros Reunidos
Agentes en todas las provincias

España, Francia y Portugal

48 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS CONTRA LA VIDA

SEGUROS CONTRA LA VIDA

Subdirector en Soria:

DON RAFAEL ARJONA

OFICINAS - Canalejas, 22 - SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

Sanatorio Ginecológico

de Ntra. Sra. de la Esperanza

AGUIRRE NUM. 7

A cargo de los Doctores

Detraux y Mur

Exprofesores jefes Clínicos de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid.

Partos y enfermedades de la mujer.

CONSULTA DIARIA

TELEFONO núm. 129.

Hijo de Santiago las Heras

Tejidos. Pañería, Confecciones y Géneros de punto
Especialidad en artículo blanco

Paquetería, Mercería, Bisutería, Juguetería, Bateria de Cocina y Muebles - Extenso y variado surtido en Camas de Madera, Hierro y doradas a precios sin competencia - Grandes reformas - Sección de 0,95

Canalejas 59 SORIA

Jabones "ASEO"

SON LOS PREFERIDOS

Fabricante Simón Sainz - SORIA



Venta en farmacias

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS



BANCO HISPANO AMERICANO

Capital autorizado
200.000.000 pesetas

Capital desembolsado
100.000.000 pesetas

Reservas
70.500.000 pesetas

Noticiero de Soria

Suscripción al año 4 pesetas 99 céntimos.

Se hace toda clase de impresos.

Redacción y Administración, Aguirre número 9, SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

Lea V. Noticiero de Soria

UNA PATRIA - UN ESTADO - UN CAUDILLO